



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

高邮鸭业经济高质量发展迈上新台阶

——江苏高邮鸭集团暨高邮鸭良种繁育中心迁建工程开园活动纪实



市长张利等共同触动开园水晶球



市长张利与省农科院畜牧所所长仲跻峰共同为江苏省农科院畜牧所高邮鸭蛋试验示范基地揭牌



市领导参观鸭文化展示中心

5日上午,我市隆重举行了江苏高邮鸭集团暨高邮鸭良种繁育中心迁建工程开园仪式。高邮鸭良种繁育中心迁建成功,标志着我市鸭业经济实体化、市场化、产业化发展迈上新台阶。市长张利、省农科院畜牧所所长仲跻峰、市委副书记郑志明、市人大常委会副主任孙明如、市政协副主席张拥军共同触动开园水晶球;张利、仲跻峰共同为江苏省农科院畜牧所高邮鸭蛋试验示范基地揭牌;开园仪式由市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持。省农科院畜牧所所长仲跻峰,高新区党工委副书记、管委会常务副主任、送桥镇党委书记顾吉林,水投集团董事长、党委书记秦超,分别在开园仪式上致辞。

省农科院畜牧所所长仲跻峰在致辞中表示,江苏农科院高邮鸭蛋试验示范基地揭牌是产业与科学,市场与技术相结合的生动体现,畜牧所与高邮鸭集团建立稳固的产学研合作关系,将进一步加快我省水禽养殖新技术、新模式实验示范进度,有效推动高邮鸭养殖技术升级、品牌提升和效益提增。

水投集团董事长秦超在致辞中向莅临开园仪式现场



标准化养殖

的领导和嘉宾表示热烈的欢迎,向长期以来关心支持高邮鸭项目建设的单位及社会各界表示衷心的感谢。他表示高邮鸭良种繁育中心迁建工程是水投集团贯彻落实全市乡村振兴战略的重大举措,也是“百企联百村”的具体措施,水投集团将发挥自身优势,在保种扩繁、品牌建设、产学研合作与产业链拓展上做足文章,为我市乡村振兴战略实施贡献鸭业产业新动能。

顾吉林代表送桥镇党委、政府对高邮鸭良种繁育中心开园表示热烈祝贺。他表示高邮鸭良种繁育中心迁建工程是扬州“三新”重大农业项目,是市委、市政府打造高邮鸭业品牌,实现乡村振兴的重要举措。高邮鸭良种繁育中心迁建工程顺利开园必将进一步提升地域知名度,带动地方农业产业高效发展,为开启“十四五”新征程奠定坚实的基础。

据了解,市水投集团根据市委、市政府工作部署,在托管高邮鸭良种繁育中心的基础上,对江苏高邮鸭集团进行战略重组,以国有资本实体化、市场化运作为途径,实施了高邮鸭郭集良种繁育中心迁建工程,并拟将其打造成集“保种扩繁、精品加工、文化展览”为一体的产学研基地,为促进高邮鸭业经济高质量发展和乡村振兴战略的实施提供有力支撑。

高邮鸭良种繁育中心迁建工程实施地点位于高邮市送桥镇郭集高邮鸭科技示范园,一期工程占地面积为486.67亩,建筑面积约3万平方米,新建核心保种区、良种扩繁区及商品鸭养殖区,内含生态环保养殖舍16栋,自动化笼养养殖舍6栋,其他配套及附属用房6栋,一期投入资金约5000万元,建成后可进一步完善高邮鸭58个家系封闭群(计1000只)及核心群种鸭5000只的保种工作,实现商品鸭养殖约每年20万只。目前已投入使用。

开园仪式结束后,市领导在秦超董事长的陪同下详细参观了高邮鸭文化展示中心与高邮鸭养殖示范区。

陆业斌/文 夏在祥 薛涛/摄



高新区管委会副主任、送桥镇党委书记顾吉林致辞



高邮水投集团董事长秦超致辞



高邮鸭种质资源

